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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május 15. napján 
13:00 órakor az Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester 
   Orsik László, képviselő 
   Récsei Richárd József, képviselő 
   Récsei József, képviselő  
   Orsós Győző, képviselő 
    
Tanácskozási joggal: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Meghívott: Androsovitsné Koller Edit Fiadi Helyi Választási Bizottság elnöke 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy 5 fő 
képviselőből 5 fő jelen van. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 27/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. május 
15. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja tárgyalni:  

 
 1. Tájékoztatás megüresedett helyi önkormányzati képviselői mandátumok 
 betöltéséről. 
 Előadó: Androsovitsné Koller Edit, HVB elnök 
 

 2. Önkormányzati képviselők eskütétele. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 3. Előterjesztés alpolgármester megválasztására. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 4. Alpolgármester eskütétele. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
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 5.  Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározására. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 6. Előterjesztés az alpolgármester költségtérítésének meghatározására. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 7. Előterjesztés Bizottsági tagok megválasztására. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 8. Tájékoztatás az összeférhetetlenségi, a méltatlansági, a vagyonnyilatkozati és 
 az adóhivatali bejelentkezési szabályokról.  
 Előadó: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 

 9. Előterjesztés Önkormányzati Társulásokba történő delegált képviselő 
 személyére. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 10. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
 költségvetésének módosítására. 
 Előadó: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 

 11. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
 zárszámadásáról. 
 Előadó: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 

 12. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
 önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati 
 rendelete módosítására. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 13. Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és 
 eredménykimutatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására.  
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 14. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
 végrehajtásáról. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
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 15. Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
 2025. évi beszámolójának elfogadására. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 16. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzatának a gyermekjóléti és 
 gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2025.évi beszámolójának 
 elfogadására. 
 Előadó: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 

 17. Előterjesztés a 2025. évi belső ellenőrzési jelentésről. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 18. Előterjesztés a 2026.évi közbeszerzési terv módosításáról. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 19. Egyebek. 

 19.1. Tájékoztatás folyamatban lévő ügyekről. 

 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 

 19.2. Előterjesztés kitüntető díjak adományozására. 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
  
Napirend: 
1. Tájékoztatás megüresedett helyi önkormányzati képviselői mandátumok 
betöltéséről. 
Előadó: Androsovitsné Koller Edit Fiadi Helyi Választási Bizottság elnöke 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Androsovitsné Koller Editet, a Fiadi Helyi Választási Bizottság elnökét, (a 
továbbiakban: HVB elnök) hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a megüresedett helyi 
önkormányzati képviselői mandátumok betöltésével kapcsolatban történt intézkedésekről. 
 
Androsovitsné Koller Edit HVB elnök: 
A képviselők előtt ismeretes, hogy Rózsa Attila Csaba alpolgármester 2026. január 5-én 
lemondott, Szabó János volt önkormányzati képviselő megbízatása pedig 2026. március hó 13. 
napjával megszűnt, így szükségessé vált az új tisztviselők megválasztása. 
 
A törvényi szabályozás értelmében, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye 

üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. 
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Fiad községben a 2024. június 9-én megtartott önkormányzati választáson az egyéni listás 

képviselő-választás eredményét megállapító jegyzőkönyv alapján a szavazatszám szerinti 

sorrendben 5. és 6. helyen egyenlő 19-19 szavazatot kapott Orsós Győző és Récsei József 

független jelölt.  

Az Andocsi Helyi Választási Iroda vezetője írásban tájékoztatta az érintetteket, és kérte, hogy 

nyilatkozzanak a képviselői mandátum elfogadásáról. 

Mindkét képviselő-jelölt írásban nyilatkozott arról, hogy a mandátumot elfogadja.  

A Helyi Választási Bizottság 2026. május 11-én megtartott ülésén a döntött a mandátumok 
kiosztásáról. 

Részletes tájékoztatást tartalmaz a kiküldött előterjesztés. 

Van-e valakinek kérdése az elmondottakkal összefüggésben? 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 

Gyurik Attila, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk az elnöki tájékoztatás tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 28/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a megüresedett helyi 
 önkormányzati képviselői mandátumok betöltéséről szóló tájékoztatást tudomásul 
 veszi. 
 
2. Önkormányzati képviselők eskütétele. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.)28.§ (1) bekezdése értelmében a helyi 
önkormányzati képviselő megbízatása, jogai és kötelezettségei a megválasztásával 
keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. A 28. § (3) bekezdés szerint az 
önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén, időközi választás esetén a 
megválasztását követő ülésen a képviselő-testület előtt az 1. melléklet szerinti szöveggel esküt 
tesz és erről okmányt ír alá.  
 
Felkérem a képviselőket, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni. 
 
Kérem a tisztelt képviselőket, hogy szíveskedjenek utánam mondani az eskü szövegét. 
 
„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
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annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, 
képviselői tisztségemből eredő feladataimat Fiad település fejlődésének előmozdítása 
érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!” 
 
Eskütételt követően mindkét képviselő aláírta az esküokmányát.  Az aláírt esküokmányok a 
jegyzőkönyv mellékletét képezik. 
 
Androsovitsné Koller Edit HVB elnök a képviselők részére átadja a megbízóleveleket, és sok 
sikert kíván a képviselői feladatik ellátásához. 
 
Gyurik Attila, polgármester: 
Kérem szíveskedjenek helyet foglalni. 
 
Androsovitsné Koller Edit elhagyja a tanácskozótermet. 
 
3. Előterjesztés alpolgármester megválasztására. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Mötv. 74. § -ának rendelkezése alapján a képviselő-
testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester 
helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ. A képviselő-testület 
legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg, ez azt jelenti, hogy egy 
alpolgármester megválasztása kötelező. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a 
megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. A megválasztott 
alpolgármester társadalmi megbízatásban látja el tisztségét. Alpolgármesternek javaslom 
megválasztani Récsei Richárd József képviselőt.  
Kérem a jelöltet nyilatkozzon, hogy elfogadja-e a jelölést, nyilvános vagy zárt ülésen kéri a 
napirend tárgyalását. 
 
Récsei Richárd József 
A jelölést elfogadom, nem kérem a napirend zárt ülésen való tárgyalását.  
 

Gyurik Attila, polgármester 
A titkos szavazás idejére szünetet rendelek el.  

Szünet (titkos szavazás) 

Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Dr. Kontra Krisztián jegyzőt, hogy ismertesse a szavazás eredményét. 
 

Dr. Kontra Krisztián, jegyző: Szavazásra jogosult 5 fő volt. Leadásra került 5 érvényes 
szavazólap. Érvénytelen szavazólap nem volt. 
 
Alpolgármesterként Récsei Richárd József képviselőre leadott  

      -igen szavazatok száma: 4 db 

                                                                              -nem szavazatok száma: 0 db 
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      - tartózkodás száma:  1 db 

 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Gyurik Attila, polgármester: 
Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 29/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
 A képviselő-testület Récsei Richárd József képviselőt társadalmi megbízatású 
 alpolgármesternek megválasztotta. 
 
Az alpolgármesternek sok sikert kívánok a munkájához. 
 
4. Alpolgármester eskütétele. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 
Gyurik Attila, polgármester: 
Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy az alpolgármester e minőségben köteles esküt tenni, mivel 
vonatkoznak rá a polgármesterre irányadó szabályok. Nem elégséges a képviselői minőségben 
2024. évben tett eskü, mivel alpolgármesterként a képviselői jogok gyakorlásán túl a 
polgármestert illető hatásköröket is gyakorolhat. 
 

Felkérem a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni. 

 

Felkérem Récsei Richárd József alpolgármestert, hogy az eskü szövegét szíveskedjen utánam 

mondani.  

 
„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Fiad fejlődésének előmozdítása érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!” 
 

Felkérem a tisztelt alpolgármestert, hogy az esküokmányt írja alá. Récsei Richárd József 
alpolgármester az esküokmányát aláírja. 
 
Az aláírt esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Gyurik Attila, polgármester 

Kérem a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek helyet foglalni. 

 
5. Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározására. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
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Récsei Richárd József, alpolgármester 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából 
kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az 
önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárt 
önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. A 
kizárásról a testületnek döntenie kell.  
 
Gyurik Attila, polgármester 
Aki egyetért azzal, hogy Récsei Richárd József alpolgármester a döntéshozatalból kizárásra 
kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 30/2026. (V.15.) Képviselő-testület határozata: 

Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Récsei Richárd József 
alpolgármestert az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározásával kapcsolatos 
napirend tárgyalásánál a döntéshozatalból kizárja. 

 

Gyurik Attila, polgármester 
 
Az Mötv. 80. § (2) bekezdés szerint az alpolgármester tiszteletdíjának egészéről vagy 

meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. Az 

eddigi gyakorlat szerint az alpolgármester lemondott a tiszteletdíjáról. Javaslom a kiküldött 

határozati javaslat elfogadását. Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az alpolgármester tiszteletdíjának 
megállapításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 31/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete Récsei Richárd József alpolgármester 

 tiszteletdíját 2026. május 15. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
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 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján havi bruttó 450.400 forintban 

 állapítja meg. 

Récsei Richárd József alpolgármester  
A képviselő-testület által megállapított tiszteletdíjról teljes egészében lemondok. 
 
A lemondó nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
6. Előterjesztés az alpolgármester költségtérítésének meghatározására. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

Récsei Richárd József, alpolgármester 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Gyurik Attila, polgármester 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Récsei Richárd József 
alpolgármester a döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő  
 
Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 32/2026. (V.15.) Képviselő-testület határozata: 

Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Récsei Richárd József 
alpolgármestert az alpolgármester költségtérítés meghatározásával kapcsolatos 
napirend tárgyalásánál a döntéshozatalból kizárja. 

 
Gyurik Attila, polgármester 
Az előző napirendi ponthoz csatlakozva a társadalmi megbízatású alpolgármester 
költségtérítése a tiszteletdíj összegének 15%-a, azaz 67 560 forint. A költségtérítés az 
tiszteletdíjhoz tartozó járulékos elem. A költségtérítésről nem lehet lemondani. Javaslom a 
kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az alpolgármester költségtérítésének 
megállapításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 33/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
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 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete Récsei Richárd József alpolgármester 

 költségtérítését 2026. május hó 15. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól 

 szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján havi bruttó 67.560 

 forintban állapítja meg. 

7. Előterjesztés Bizottsági tagok megválasztására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

Gyurik Attila, polgármester 
A képviselő-testület egy állandó bizottságot hozott létre, az Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és 
Vagyonnyilatkozat-tételi Bizottságot, amelynek létszáma: 3 fő. 
A képviselői megbízatások megszűnésére – és Récsei Richárd József bizottsági elnöki 
tisztségéről lemondásra - való tekintettel javaslatot teszek az Ügyrendi, Összeférhetetlenségi 
és Vagyonnyilatkozat-tételi Bizottság új tagjaira: elnöknek Récsei József képviselőt, tagnak 
pedig Orsós Győző képviselőt indítványozom. 
 
Kérem a jelölteteket nyilatkozzanak, hogy elfogadják-e a jelölést, nyilvános vagy zárt ülésen 
kérik a napirend tárgyalását. 
 

Récsei József képviselő  
Nyilatkozom, hogy elfogadom a jelölést, nem kérem a napirend zárt ülésen való tárgyalását.  
 

Orsós Győző képviselő 
Nyilatkozom, hogy elfogadom a jelölést nem kérem a napirend zárt ülésen való tárgyalását.  
 

A képviselői nyilatkozatok alapján a bizottság tagjainak megválasztása nyílt ülésen nyilvános 
szavazással történik.  
 
Gyurik Attila, polgármester 
Szavazásra bocsátom a javaslat elfogadását. Aki egyetért azzal, hogy az Ügyrendi 
Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozat-tételi Bizottság elnökének Récsei József, a 
bizottság tagjának pedig Orsós Győző képviselőket válassza meg a képviselő-testület, kérem 
kézfeltartással jelezze! 
 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 34/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Ügyrendi Összeférhetetlenségi és 
Vagyonnyilatkozat-tételi Bizottság elnökének Récsei József, a bizottság tagjának Orsós 
Győző képviselőket választja meg. 
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8. Tájékoztatás az összeférhetetlenségi, a méltatlansági, a vagyonnyilatkozati és  az 
adóhivatali bejelentkezési szabályokról.  
Előadó: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Dr. Kontra Krisztián jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés a képviselők részére kiküldésre került, mely 

részletesen tartalmazza az összeférhetetlenségi, a méltatlansági, a vagyonnyilatkozati és az 

adóhivatali bejelentkezési szabályokat. Felhívom a figyelmet a határidők pontos betartására.  

Gyurik Attila, polgármester 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A képviselők az összeférhetetlenségi, a méltatlansági, a vagyonnyilatkozati és az adóhivatali 
bejelentkezési szabályokról szóló jegyzői tájékoztatót tudomásul veszik. 
 
9. Előterjesztés Önkormányzati Társulásokba történő delegált képviselő személyére 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Az előterjesztésben leírtakra figyelemmel a megválasztott új alpolgármestert javaslom, hogy 
akadályoztatásom esetén teljes jogkörrel képviselje az önkormányzatot a társulási tanácsok 
ülésein. 
Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az önkormányzati társulásokba történő 
delegálásról. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 35/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete Gyurik Attila polgármester 

 akadályoztatása esetén 2026. május hó 15. napjától a Koppány-völgye Többcélú 

 Kistérségi Társulás Társulási Tanács, valamint a Dél-Balatoni Regionális  

 Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács ülésein a polgármester helyettesítésére 

 Récsei Richárd Józsefet, Fiad Község Önkormányzata Alpolgármesterét hatalmazta fel.  

 A képviselőtestület felkéri a jegyzőt arra, hogy a társulások munkaszervezetét 

 tájékoztassa a döntésről.  

 Felelős: Dr. Kontra Krisztián jegyző 
 Határidő: 2026.05.31. 
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10. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
költségvetésének módosítására. 
Előadó: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Dr. Kontra Krisztián jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
Az írásos előterjesztés a képviselők részére kiküldésre került. Van-e a napirenddel kapcsolatban 
valakinek kérdése, észrevétele? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. 
évi költségvetésének módosításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 36/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Fiad Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati 
 Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés mellékletét képező 1. 
 melléklet alapján hagyja jóvá. 
 A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2025. évi költségvetésbe a 
 jóváhagyott döntéseket építse be. 
 
 Felelős: Gyurik Attila polgármester   
 Határidő: soron kívül 
 

11. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
zárszámadásáról. 
Előadó: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Dr. Kontra Krisztián jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
A közös hivatal részletes 2025-ös bevételi és kiadási adatait a megküldött előterjesztés 

tartalmazza. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. 
évi zárszámadásáról. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 37/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat:  
 Fiad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati 
 Hivatal 2025. évi zárszámadását az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, 
 72.047.480 Ft bevétellel és 69.440.474 Ft kiadással elfogadja. 
 

 Felelős: Gyurik Attila polgármester   
 Határidő: soron kívül 

 
12. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati  rendelete módosítására. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13) önkormányzati rendeletét a 

2025. február 12-i ülésén alkotta meg, melyet a képviselő-testület megalkotása óta nem 

módosított. A tervezett bevételek és kiadások változtak, ezért a rendeletet aktualizálni 

szükséges. 

A kiküldött írásos előterjesztés és a rendelet-tervezet tartalmazza a költségvetés 

módosításának részletes bemutatását. 

Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek 
megfelelő tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
     3/2026. (V.18.) önkormányzati rendelet 

Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet 

     módosításáról 
 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
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13. Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról 
szóló önkormányzati rendelet megalkotására.  
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Az írásos előterjesztés, beszámoló, eredménykimutatás, rendelet-tervezet kiküldésre került a 
képviselők részére, mely tartalmát a képviselők megismerhették, javaslom elfogadásra. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kérem a képviselő-testületet alkossa meg az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és 
eredménykimutatásáról szóló rendeletét. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet: 
 

 4/2025. (V. 19.) önkormányzati rendelet: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
14. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

Gyurik Attila, polgármester 
Az előterjesztést szeretném kiegészíteni azzal, hogy az önkormányzatnak jelenleg nincs lejárt 
határidejű kifizetetlen tartozása. 
 
Az illetékes minisztériumhoz benyújtott kérelmünkre a mai napig nem érkezett hivatalos 
válasz, ugyanakkor a pályázat pénzügyi elszámolása rendben lezárult.  
 
Az 57-es helyrajzi számú ingatlanra vételi ajánlat érkezett. A döntéshozatallal megvárjuk a 
2026. június 12-i határidő leteltét. 
 
Van-e valakinek kérdése, észrevétele? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a lejárt határidejű képviselő-testületi 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 38/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 



 14 

 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi 
 határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul veszi. 
 
15. Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2025. 
évi beszámolójának elfogadására. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központ Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálatának intézményvezetője elkészítette szakmai beszámolóját a múlt 
évben végzett munkáról. 
A beszámoló tartalmát a képviselők megismerhették, amennyiben elfogadhatónak tartják, 
javaslom elfogadásra. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 39/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 

1)  Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a családsegítő- és 

gyermekjóléti szolgálat 2025. évi munkájáról szóló beszámolót és a 2026. évre 

szóló jelzőrendszeri intézkedési tervét az előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja. 

2) Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a 
beszámolót küldje meg a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály 
Szociális és Gyámügyi Osztályára. 
 

 Felelős: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 Határidő: 2026. május 31. 
 
16. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzatának a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról szóló 2025.évi beszámolójának  elfogadására. 
Előadó: Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Dr. Kontra Krisztián jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
A beszámoló a képviselők részére kiküldésre került.  
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Gyurik Attila, polgármester 
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Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló elfogadásáról. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 40/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1) Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi 
 gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját a 
 jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. 
       
 2) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a testületi döntésről a Somogy 
 Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályát 
 értesítse. 
 
 Felelős: dr. Kontra Krisztián, jegyző   
 Határidő: 2026. május 31. 
 

17. Előterjesztés a 2025. évi belső ellenőrzési jelentésről. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal Szita László belső 

ellenőrrel kötött szerződés keretében biztosítja a belső ellenőrzési tevékenységet. A 

képviselő-testület a 77/2024. (XI.15.) számú képviselő-testületi határozatában foglaltak 

szerint a beruházásokat kérte ellenőriztetni a 2025. évre. A belső ellenőrzés 2025-ben Fiad 

Község Önkormányzatánál az eredeti tervekben szereplő ellenőrzés helyett rendkívüli 

ellenőrzést hajtott végre. 

A 2025. október 17-i ülésen a jegyző tájékoztatta a testületet, hogy 2025.  augusztus 29. 
napján rendkívüli belső ellenőrzési feladat ellátására kötött szerződést az I-Audit Pénzügyi 
Ellenőrző és Tanácsadó Kft.-vel Fiad Község Önkormányzata tekintetében az Önkormányzat 
pályázati forrásból származó pénzfelhasználásának vizsgálatára, majd ismertette a vizsgálat 
megállapításait. 
 
Mindkét jelentés kiküldésre került a képviselők részére.   
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a 2025. évi belső ellenőrzés jelentés 
elfogadásával összefüggésben. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
  
 41/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
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 1) Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jkv. melléklete szerinti 
 tartalommal elfogadja a Szita László belső ellenőr által készített Andocsi Közös 
 Önkormányzati Hivatal 2025. évi belső ellenőrzési jelentését. 
 

 2)  A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelentésben foglaltak alapján 

 gondoskodjon a szükséges intézkedési terv elkészítéséről. 

 

Felelős: dr. Kontra Krisztián jegyző 

Határidő: 2026.06.30. 

 

18. Előterjesztés a 2026.évi közbeszerzési terv módosításáról. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Fiad Község Önkormányzata a 2026. március 13. napján 
tartott Képviselő-testületi ülésén a 21/2026. (III.13.) számú határozatával elfogadta az éves 
közbeszerzési tervét. Szükségessé vált a közbeszerzési terv módosítása, mivel a Versenyképes 
Járások Program I. üteme keretében Andocs, Nágocs, Kisbárapáti és Fiad Községek 
Önkormányzatai közvilágításkorszerűsítésre nyertek el támogatást, és ennek keretében a 
közvilágítás korszerűsítéséhez szükséges eszközök szállítása, továbbá a szállításhoz kapcsolódó 
járulékos munkák elvégzésére irányuló eljárás értékhatára eléri a közbeszerzési értékhatárt 
és mint konzorciumi tagnak Fiadnak is szerepeltetnie kell a rá eső részt a tervében. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a 2026. évi közbeszerzési terv 
módosításáról. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 42/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 

1.  Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről 
szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján, a határozat 
mellékletét képező tartalommal elfogadja Fiad Község Önkormányzata 2026. 
évi módosított közbeszerzési tervét. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 
közbeszerzési tervnek az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) 
történő közzétételéről. 

Felelős: Gyurik Attila polgármester 
Határidő: értelem szerint 
 

19. Egyebek. 

19.1. Tájékoztatás folyamatban lévő ügyekről. 

Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 

Gyurik Attila, polgármester 
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Tájékoztatom Önöket, hogy május 12-től a Magyar Államkincstár az önkormányzat átfogó 

társadalombiztosítási ellenőrzését végzi, május 18-án pedig a közfoglalkoztatás munkaügyi 

felülvizsgálatára kerül sor. 

 

19.2. Előterjesztés kitüntető díjak adományozására. 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Az írásos előterjesztést minden tag megkapta. Jómagam jelenleg nem tudok javaslatot tenni, 

ezért kérdezem a képviselőket, van-e valakinek indítványa kitüntető díj adományozására? 

 

A képviselők részéről nem hangzott el javaslat. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a kitüntető díjak adományozásával 
összefüggésben. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
  
 43/2026. (V.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somogy Vármegyei Közgyűlés 

 által alapított díjak adományozásáról, a kitüntető díjak alapításáról és 

 adományozásának rendjéről szóló 7/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet 2. § (2) 

 bekezdésében foglaltak alapján nem kíván kitüntető díjak adományozására javaslatot 

 tenni.  

 Felelős: Gyurik Attila polgármester 
 Határidő: 2026. július 31. 

 
  További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 
       Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános testületi ülést bezárja. 

 
  
 
 Gyurik Attila s.k. P.H. dr. Kontra Krisztián s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 



N Y I L A T K O Z A T   
az alpolgármesteri tiszteletdíjjal kapcsolatban 

 
 
 
Alulírott Récsei Richárd József Fiad Község Önkormányzat alpolgármestere nyilatkozom, hogy 
a képviselőtestület által megállapított tiszteletdíjról teljes egészében lemondok.  
 
 
 
Fiad, 2026. május 15. 

Récsei Richárd József s.k. 
alpolgármester 


